
    

 

CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 

Fecha: lunes, 28 de marzo de 2022 

Hora: 09:00 h. 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en el Salón de Plenos de la Casa 

Consistorial para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, 

según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de Decreto del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente n.º 

4417, de 24 de marzo de 2022, le comunico, significándole que, de no celebrarse 

en primera convocatoria, la sesión tendrá lugar en segunda, una hora 

después. 

 

 Los/as miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición 

los expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del 

Día, al objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

ORDEN DEL DÍA: 

 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria 

celebrada el día 21 de marzo de 2022. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

2 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 297/21 interpuesto contra la 

Resolución desestimatoria de los Recursos de Reposición formulados 

contra el Decreto 11747, de 14 de septiembre de 2021, de modificación 

de las Bases de la Convocatoria de 26 plazas de Trabajadores Sociales, 

por sistema de oposición libre, y que amplió de 1 a 4 las plazas reservadas 

a personas con discapacidad, para toma de conocimiento. 

 

Unidad Administrativa de Junta de 

Gobierno Local 
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3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Social n.º 6 de Alicante, por la 

que se desestima la Demanda seguida en el Procedimiento de Seguridad 

Social n.º 84/21 interpuesto contra la Resolución del INSS desestimatoria 

del derecho a pensión de jubilación SOVI, para toma de conocimiento. 

 

4.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Social n.º 1 de Córdoba, por el 

que se tiene por desistido al recurrente del Procedimiento 

Despidos/Ceses en general n.º 420/20 interpuesto en Demanda por 

Despido improcedente de trabajadora con categoría profesional de 

Auxiliar de Jardinería (Anexo I, 7), para toma de conocimiento. 

 

5.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Social n.º 1 de Córdoba, por el 

que se tiene por desistido al recurrente del Procedimiento 

Despidos/Ceses en general n.º 451/20 interpuesto en Demanda por 

Despido improcedente de trabajadora con categoría profesional de 

Auxiliar de Jardinería (Anexo I, 7), para toma de conocimiento. 

 

6.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Social n.º 2 de Córdoba, por la 

que se estima la Demanda seguida en el Procedimiento Ordinario n.º 

122/2020 interpuesto en Demanda de reclamación de cantidades por 

diferencias salariales según la categoría profesional desempeñada, para 

toma de conocimiento y acatamiento. 

 

7.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Social n.º 3 de Córdoba, por el 

que se aprueba la avenencia alcanzada entre el Ayuntamiento de 

Córdoba y la demandante en el Procedimiento Social Ordinario n.º 664/20, 

interpuesto en Demanda de reclamación de cantidades por diferencias 

salariales (Plan Emple@), para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

8.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Social n.º 5 de Córdoba, por el 

que se aprueba la avenencia alcanzada entre el Ayuntamiento de 

Córdoba y la demandante en el Procedimiento Social Ordinario n.º 

1254/21, interpuesto en Demanda de reclamación de cantidades por 

diferencias salariales (Plan Emple@), para toma de conocimiento y 

acatamiento. 

 

9.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación 

se persone, en defensa de los intereses municipales, en los 

Procedimientos incoados en su contra que a continuación se indican: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 28/22, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra desestimación, por 

silencio administrativo, de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial. 
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- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 41/22, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra desestimación, por 

silencio administrativo, de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial, 

por lesiones sufridas por golpe contra señal de tráfico. 

- Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 28/22, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra desestimación, por 

silencio administrativo, de Recurso de Reposición contra resolución sobre 

caducidad de procedimiento administrativo. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

10.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia, de 

nombramiento de representantes municipales en la Red de Gobiernos 

Locales + Biodiversidad y en la Red de Ciudades por el Clima. 

 

DELEGACIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

 

11.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Participación 

Ciudadana, de aprobación de la justificación de las subvenciones, 

concedidas en el marco de la Convocatoria de Subvenciones para el 

fomento de la Participación Ciudadana, 2020, así como de las que han 

procedido a la devolución, total o parcial, de la misma, o que han 

renunciado a ella. 

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 

12.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación de la justificación de la subvención concedida a la entidad 

A.E. Barbiana, en el marco de la Convocatoria de Educación para el 

Desarrollo 2018, para la ejecución del Proyecto “La EpD más allá de ESO: 

Fomento de procesos educativos en la enseñanza superior”. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBICA 

 

13.- Proposición del Sr. Teniente Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de delegación en dicha Tenencia de Alcaldía, o 

Concejal que le sustituya, de todas las facultades delegables de la Junta 
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de Gobierno Local como órgano de contratación, para el expediente de 

modificación y prórroga del Servicio de soporte, mantenimiento y 

asistencia técnica del Hardware IBM Ayuntamiento Córdoba, Mainframe, 

cabinas de almacenamiento y unidades de cinta. 

 

14.- Proposición del Sr. Teniente Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de adjudicación del Contrato de Concesión de 

servicio para el diseño, producción, desarrollo, gestión, asistencia técnica 

del espectáculo de imagen, luz y sonido del Alcázar. 

 

15.- Proposición del Sr. Teniente Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de ampliación del plazo de ejecución de la Obra 

de Terminación de la consolidación de la estructura, reforma y adaptación 

parcial del edificio municipal Pabellón Multiusos Parque Joyero a Centro 

de Exposiciones de Ferias y Convenciones de Córdoba. 

 

16.- Proposición del Sr. Teniente Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del Plan de Contratación del 

Ayuntamiento de Córdoba correspondiente al ejercicio 2022. 

 

17.- Proposición del Sr. Teniente Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de adjudicación del Contrato del Servicio de un 

sistema integral de gestión de venta de entradas para los museos y 

espacios monumentales gestionados por la Delegación Municipal de 

Cultura. 

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

18.- Proposición del Sr. Teniente Alcalde Delegado de Recursos 

Humanos y Salud Laboral, de aprobación de las tablas retributivas del 

personal eventual 2022. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

19.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de ampliación del plazo de justificación de la primera prórroga 

del Convenio de Colaboración suscrito con VIMCORSA para la gestión 

del Programa de Ayudas favorecedoras del Alquiler, destinadas a 

personas en situación de emergencia social y/o habitacional. 
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DELEGACIÓN DE INCLUSIÓN Y ACCESIBILIDAD 

 

20.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Inclusión y 

Accesibilidad, de aprobación de la justificación de la subvención 

concedida, en virtud de Convenio de colaboración, a la Fundación 

FEPAMIC para la ejecución del Proyecto “Desarrollo infantil”. 

 
URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

Córdoba, fecha y firma electrónica. 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 
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